

### **Comunicado de Retificação do Edital**

PREGÃO Nº 04/2014  
PROCESSO Nº 14.1.181.48.5  
OBJETO: Encadernação de Teses e Livros

Comunicamos, nos termos da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, o que segue:

Retifica-se O Edital- na página numero 1 onde leu-se: Sessão pública para o recebimento dos envelopes e amostra, leia-se: SESSÃO PÚBLICA PARA O RECEBIMENTO DOS ENVELOPES, onde leu-se: data e local para entrega dos envelopes e das amostras leia-se: DATA E LOCAL PARA ENTREGA DOS ENVELOPES.No item 4 do edital onde leu-se: do recebimento dos envelopes e das amostras leia-se: DO RECEBIMENTO DOS ENVELOPES, no item 4.1 do Edital onde leu-se: os envelopes “propostas de preços” e “documentos de habilitação “ e “amostras” serão recebidos pelo Pregoeiro no Ato Público correspondente, marcado para 30/05/2014(...) Leia-se : OS ENVELOPES “PROPOSTAS DE PREÇOS” E “DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO SERÃO RECEBIDOS PELO PREGOEIRO NO ATO PÚBLICO CORRESPONDENTE, MARCADO PARA 30/05/2014(...), no item 5.1.4.1 onde leu-se: o prazo previsto acima(...) dos envelopes “A” e “B” e de Amostras já tenham se apresentado(...) leia-se: O PRAZO PREVISTO ACIMA(...) DOS ENVELOPES “A” E “B” JÁ TENHAM SE APRESENTADO(...), no item 6.2 onde leu-se: No início da sessão(...) e comunicará o resultado da análise das amostras e propostas, leia-se: NO INÍCIO DA SESSÃO(...) E COMUNICARÁ O RESULTADO DA ANÁLISE DAS PROPOSTAS, no Anexo I do Edital “Descrição do Objeto” e no Anexo II do Contrato “detalhamento do objeto do contrato”, itens 1, 2 e 3, nas especificações técnicas, onde leu-se: observações finais: as empresas participantes deverão proceder a vistoria dos materiais e apresentar amostras de um livro e um periódico(em cadernos) e de todos os materiais(...) leia-se: OBSERVAÇÕES FINAIS: AS EMPRESAS PARTICIPANTES DEVERÃO PROCEDER A VISTORIA DOS MATERIAIS E A LICITANTE

VENCEDORA DEVERÁ APRESENTAR AMOSTRAS DE UM LIVRO E UM PERIÓDICO(EM CADERNOS) E DE TODOS OS MATERIAIS(....), no Anexo IV do Edital amostra de materiais, na OBS: acrescentar-se á: A LICITANTE VENCEDORA DEVERÁ APRESENTAR AMOSTRAS DE UM LIVRO E UM PERIÓDICO(EM CADERNOS) E DE TODOS OS MATERIAIS EXIGIDOS NESTE ANEXO, NO PRAZO DE ATÉ 7 DIAS APÓS A DATA DA SESSÃO PÚBLICA, PARA ANÁLISE DA EQUIPE TÉCNICA.

Ficando assim as demais condições do Edital inalteradas.

São Paulo, 09 de maio de 2014.

Damionor Cobellas  
Pregoeiro

**Belmira Oliveira Bueno**  
Autoridade Competente